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TesnEs
OOV

Yukarida asal sayilara karsilik gelen harfler verilmistir. Bu harflerden yararlanilarak dogal sayilarin kodlari bulun-

mak isteniyor.

Ornegin 180 sayisinin kodu 180 =2-2-3-3-5 esitliginden yararlanilarak AABBC seklinde bulunur.

Buna gére 3-7-15"

A) BBBCCCCCCC

seklinde verilen sayinin kodu asagidakilerden hangisi olabilir?

B) BBBBBCCCCGC C) BBBBCCCCCC D)BBBBBBCCCC

11 kisilik bir futbol taki- 3.

minda her oyuncunun bir . v

forma numarasi vardir. E \\ ﬂ

Oyunculardan biri takim - —>3. Raf

kaptanidir. Takim kapta- o |

ninin forma numarasi ile IHIl —

diger oyuncularin forma -1 — — »2 Raf

numarasi aralarinda asal

sayllardir. Forma numa- |

ralari 1'den baslamakta- Q‘I 'I

dir —>1. Raf

Takim kaptaninin numarasi 6 ise bu takimdaki en Yukaridaki kitapligin ortasindaki rafta bir calar saat

ylksek forma numarasi en az kagtir? bulunmaktadir. 2. rafin yerden yiiksekligi 3 dm, 3.
rafin yerden yuksekligi 7 dm'dir.

A) 19 B) 23 C) 29 D) 37 Buna gore bu calar saatin yerden yiiksekligi
desimetre cinsinden asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) V8 B) v11 C) ¥33 D) v45
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Calisma Fasikulleri Deneme-1

P!

1, 2, 3 ve 4 numarali sarkaclara bagl iplerin ucunda bulunan toplar, (izerinde yazan dogal sayi tam kare ise birbirini

cekmekte degilse itmektedir.

Buna gore hangi sarkaglara bagl toplar birbirini geker?

A) 1ve?2 B) 2ve 3

Telefon ekranlarinin kdsegen
uzunluklarr ing ile ifade edilir.

O\

Asagida dort arkadasin telefon ekranlarinin ing
cinsinden uzunluklari verilmistir.

Ali'nin Alperen'in Asel'in Emelin
telefonu telefonu telefonu telefonu

E@ & 2\

Ali, Alperen, Asel ve Emel telefonlarinin ekranina
ekran koruyucu takacaktir. Bu ekran koruyucular
asagida verilmigtir.

k

Dort arkadas telefonlarina uygun ekran
koruyucuyu se¢mek istediginde hangisinin
telefonuna uygun ekran koruyucu yoktur?

A) Al B) Alperen

C) Asel D) Emel

L]

5
T

C)3ved D) 1ve4

a # 0 ve m, n birer tam say! olmak Uzere ve

a".am=amnm, an =a™™'dir.
am

Asagidaki tabloda verilen harflerin her biri altinda
bulunan Usli sayiyi temsil etmektedir.

SESSiZ HARFLER| SESLi HARFLER

Harfler K N D E | A
Harfin

Temsil . 4 3 5 6 s
Ettigi 3 3 3 3 3 3
Sayi

Yukaridaki tabloya goére olusturulacak kelimelerin
sayl degerleri asagidaki bilgilere goére hesaplan-
maktadir. ik harfin degeri, altindaki Gislii sayiya esit
olmak Uizere sonra gelen harf;

» Sesli ise, bir dnceki harfin temsil ettigi sayi ile
garpilacaktir.

» Sessiz ise, bir dnceki harfin temsil ettigi sayiyi
bdlecektir.

* Kelimeyi olusturan tim harfler bitene kadar bu
islem uygulanarak kelimenin sayi degeri buluna-
caktir.

Buna goére asagida verilen kelimelerin hangisi-
nin sayi degeri en biiyliktir?

A) ANNE B) KEDI

C) NiDA D) EDA
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Kibra bir bilgisayar programi gelistirmistir.
Bu programa gore;

A isareti pozitif kuvveti,
v isareti negatif kuvveti gdostermektedir.

Ornegin;

.' .'

seklindedir.

alisma Fasikilleri Deneme-1

Bu bilgilere gore 105,023 ondalik ifadesinin 6rnekte verilen modeldeki gibi yaziligi agsagidakilerden hangisidir?

A)

C)

42 m

Kenar uzunluklari V3 m ve 4/2 m olan dikdértgen
seklindeki tahta pargasindan gerceve yapilacaktir.

Bu iglem igin kenar uzunluklari \/?m ve ZJ?m
olan dikdoértgen seklindeki parga ¢ikarildigina gore
geriye kalan parcanin alani ka¢ metrekaredir?

A)2/6 B)3/5 C)3/6 D)4/5

B)

D)“

9 P ¢ P ¢ P ¢
. ) _
12 1,2 = 3
P 4 P ¢ P ¢
T V48 2,16

Yukaridaki sayilar not kagitlarinin Ustiine yaziimistir.
Bu not kagitlari panoya yerlestirilecektir.

ergek Saa
~ Rasyonel

irrasyonel

Panodaki rasyonel bodlimiine yerlestirilen
not kagitlarinin sayisi irrasyonel bolimiine
yerlestirilen not kagitlarinin sayisindan kag
fazladir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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1 2 8 4 5 6 7 8 9 10
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 28 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

Aysun Ogretmen, 6grencilerine garpanlar ve katlar konusunu anlatmak igin yukarida gdsterilen 100 tane gekmece-
yi 1’den 100’e kadar numaralandirmistir. Aysun Ogretmen, ilk olarak dgrencisi Kagan’dan 8’in katlari olan gekme-
celeri agmasini istemistir. Daha sonra Osman isimli 6grencisinden 12’nin katlari olan gekmecelerden acgik olanlari
kapatmasini, kapali olanlari ise agmasini istemistir.

Baslangigta biitiin cekmeceler kapali olduguna gore kag tane gekmece Kagan tarafindan acgilip Osman ta-

rafindan kapatiimistir?

A)3 B) 4 C)5

.Bir torbada 1’den 16’ya kadar numaralandiriimig
toplar bulunmaktadir. iki oyuncunun bu torbadan
toplar cekerek oynadigi oyunun kurallari asagida
verilmigtir:

* Her bir oyuncu sirayla kutudan 2 top ¢eker
ve bu iki toptaki sayilara bolinebilen Ug¢ ba-
samakli en kiiglk sayiyi bulur.

*  Oyuncular gektikleri toplari tekrar torbaya
birakmaz.

e Buldugu sayi buyuk olan oyunu kazanir.
* Bulunan sayilar esit ise oyun berabere biter.

Oyunculardan birinin ¢ektigi toplarin numa-
rasi 3 ve 8 olduguna gore oyunun berabere
bitmesi i¢in diger oyuncunun ¢ektigi toplarin
numarasi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) dile6 B)1ile15 C)9ile5 D)10ile 12

12.

D)6

4 km uzunlugundaki Turkmenbasi Caddesi’nin
sol tarafina baslangi¢ noktasina uzakligi metre
cinsinden 2’'nin dogal sayi kuvvetleri olacak se-
kilde, sag tarafina ise baslangi¢ noktasina uzak-
g1 metre cinsinden 3’ln dogal say! kuvvetleri
olacak sekilde sokak lambalari konulacaktir.

Buna gore bu caddeye toplamda ka¢ sokak
lambasi konulabilir? (1 km = 1000 m)

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22
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13.
V99 | /63 2V7 | V52
V125 | /32 411 | 22
/108 | 24 V6 | 420
TABLO 1 TABLO 2
Sekilde verilen 1. tablodan ve 2. tablodan birer sayi segilip carpildiginda sonucu dogal sayi olmaktadir.
Buna gore garpimlari dogal sayi olabilecek sayilar eslestirildiginde hangi sayi ikilisi disarida kalir?
A) B) C) D)
/99 2,7 V125 | | 242 /108 || V52 /24 22
14.

Asagida verilen sekil, kareli bir defterin bir sayfasindaki 6zdes birim kareleri géstermektedir'

o Tior
—

64 adet| - —

e o o

48 adet

Bu defterin bir sayfasinda yan yana 48 adet birim kare Ust Uste 64 adet birim kare bulunmaktadir.
Bu defter 108 sayfa olduguna gore defterde bulunan birim kare sayisi kagtir?

A) 32:210
B) 34212
C) 62-21°
D) 64212
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BiLiM DERGISI

Sivrisinek, ¢ift kanatlilar takiminin "Cu-
d licidae" familyasindan kan emici zararli
boceklerin ortak adidir. Kan emmek

icin yaklasirken vizilti sesiyle ko-

layca taninan, ince uzun bacakli narin
bdceklerdir. Saniyede ortalama 480 kez
kanat girpmaktadir.

Sivrisinegin 1 saatte toplam kag kez kanat ¢irptiginin bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

( 1 saat = 60 dakika, 1 dakika = 60 saniye)

A) 1,728.10°
C) 1,728.10°

Klresel 1sinmaya neden olan sera gazi salinimi
TUIK 2014 Sera Gazi Envanterine gére, 1990 yi-
linda yaklagik 130 milyon ton iken, 2014 yilinda bu
miktar yaklasik 2,5 katina ulagsmistir.

2014 yilinda salinan sera gazi miktarinin ton cin-
sinden bilimsel gosterimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 3,25.108
C) 0,325.10¢8

B) 3,25.107
D) 3,25.10°

B) 1,728.10*
D) 1,728.10°

Saglikl insanlarin kanindaki trombosit miktari, mik-
rolitrede 150 000 ile 450 000 adet arasinda olmasi
gerekmektedir.

Tablo: Kisilerin Kanindaki Trombosit Miktari
Kigi 1 L Kandaki Trombosit Miktari
Asli 27.10"

Beren 1,5.10%°

Ceren |0,35.10%

Deniz  |65.10°

Yukaridaki tabloya gore hangisinin kanindaki
trombosit miktarinin yeterli oldugu soéylenebilir?
(1 mikrolitre= 10 litre)

A) Asli B) Beren
C) Ceren D) Deniz
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18. Asagida verilen sayilarin ¢ézimlemeleri yanindaki kutulara yazilmistir. Céztimlemesi dogru olan kutular mavi-
ye, ¢bzUmlemesi yanlis olan kutular kirmiziya boyanacaktir.
4,072 |4.10'+7.102+2.10°3 4.10%+7. 102+2.103 4.10°+7.10'+2.102
24,7 2.10%+4. 0'+7.10" 2.10%+4.102+7.10" 2.10'+4.10%+7.10"
20,04 [2.10'+4.10" 2.10%+4 10 2.10'+4.102
Boyama igslemi tamamlandiktan sonra tablo asagidakilerden hangisi gibi goriiniir?
| . | .
| . | .
19.

/98 m

Yukarida verilen duvarda iki pencere ve bunlar arasinda bir klima bulunmaktadir. Pencereler ile klima arasinda bosluk
yoktur ve bu duvarin uzunlugu v 98 metredir.

Pencerelerin uzunluklar sirasiyla v 32 metre ve V2 metre ise klimanin uzunlugu kag metredir?

A) 8 B) V24 C) 22 D) 2
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Beden Egitimi dersinde sut galismasi yaptiran Ersin Ogretmen kaleyi dért bolgeye ayirmis ve bolgelere bazi
karekoklu sayilar asmistir.

Dort 6grencinin bulundudu ve her 6grencinin bir atis yaptigi sut calismasinda topun isabet ettigi bdlgedeki
sayllarin toplami kadar puan alinacaktir.

Sut calismasinda topu; Gékhan 1., Hasan 2., Muhammet 3. ve Ridvan 4. bdlgeye isabet ettirdigine gore
en fazla puani alan 6grenci asagidakilerden hangisidir?

A) Gokhan B) Hasan C) Ridvan D) Muhammet

&

Matematigin DNA'si

: mathocanlar/groups | * '

Cevap Anahtari igin
QR Kodu okutun veya
tiklayn...



https://www.facebook.com/groups/mathocanlar
https://drive.google.com/file/d/1KeWxGR7wpTh_rHdmTvgDRm9VXz1SXsn5/view?usp=sharing



